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A/ TRẮC NGHIỆM: (5,0 điểm)
Câu 1: Hàm số nào sau đây không liên tục tại 
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Câu 2: Tính 
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Câu 3: Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau.
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Câu 4: Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 5: Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 6: Cho hình chóp đều 
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 (minh họa như hình bên).

[image: image25.png]



 Khẳng định nào sau đây đúng ?
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Câu 7: Cho hai hàm số 
[image: image30.wmf](

)

uux

=

, 
[image: image31.wmf](

)

vvx

=

 có đạo hàm tại điểm 
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 thuộc khoảng xác định. Mệnh đề nào sau đây sai ?
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Câu 8: Tìm đạo hàm của hàm số 
[image: image37.wmf]sin 4.

yx

=


A. 
[image: image38.wmf]’ cos 4

yx

=-

.
B. 
[image: image39.wmf]’ cos 4.

yx

=


C. 
[image: image40.wmf]’4 cos 4

yx

=-

.
D. 
[image: image41.wmf]’4 cos 4.

yx

=


Câu 9: Tính 
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Câu 10: Cho hàm số 
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Câu 11: Cho hình chóp SABCD có 
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 (minh họa như hình bên).
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Khi đó góc tạo bởi đường thẳng 
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Câu 12: Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 13: Cho hình lập phương 
[image: image65.wmf].’’’’

ABCDABCD

(như hình bên).

[image: image66.png]



Khẳng định nào sau đây sai ?
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Câu 14: Tính 
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Câu 15: Cho hình hộp
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ABCDEFGH

(minh họa như hình bên). 

[image: image74.png]



Hãy chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau.

A. 
[image: image75.wmf]DFDADBDC

=++

uuuruuuruuuruuur

.
B. 
[image: image76.wmf]DFDADBDH

=++

uuuruuuruuuruuuur

.
C. 
[image: image77.wmf]DFDADCDH

=++

uuuruuuruuuruuuur

.
D. 
[image: image78.wmf]DFDADCDH

=++

uuuruuuruuuruuuur

.
B/ TỰ LUẬN: (5,0 điểm)
Bài 1 (1,5 điểm). Tính các giới hạn sau:
a. 
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Bài 2 (1,5 điểm). Cho hàm số 
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a. Tính đạo hàm của hàm số trên.
b. Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) tại điểm
[image: image82.wmf](

)

2;1

K

 .
Bài 3 (2,0 điểm). Cho hình chóp 
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 đồng thời góc tạo bởi hai mặt phẳng 
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B. Phần tự luận. (5,0 điểm)
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Ghi chi: - Hoe sinh gidi cich khic ding thi duge diém t5i da tuong img.
- Té Todn mdi truong cin thio ludn ky HDC true khi tién hanh chim.
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